



УКРАЇНА

**МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв, 54001, тел. (0512) 37-30-57, 37-01-46, тел./факс (0512) 37-01-36

E-mail:cancelar@mykolayiv-oda.gov.ua, www.mykolay.v-oda.gov.ua

*12.08.12 № 244/0605-2/1-12*  
на № *04-12/7330* від *10.08.12*

Верховна Рада України

Комітет з питань боротьби з  
організованою злочинністю і  
корупцією

Про надання інформації стосовно  
дотримання положень Закону України  
«Про засади запобігання і протидії  
корупції»

На виконання Вашого листа від 10 лютого 2012 року №04 – 12/7 - 330  
Миколаївська облдержадміністрація повідомляє таке.

З метою забезпечення дотримання державними службовцями місцевих органів виконавчої влади та посадовими особами органів місцевого самоврядування положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 року № 1220 «Про стан виконання центральними і місцевими органами виконавчої влади актів законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією» у всіх структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях, виконавчих комітетах міських рад визначено посадових осіб, на яких покладено обов'язки з організації роботи щодо запобігання проявам корупції.

З метою усунення причин і умов, що сприяють вчиненню корупційних правопорушень, підвищення рівня правових знань працівників апарату та інших структурних підрозділів облдержадміністрації згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації від 15 листопада 2002 року №617-р «Про підвищення рівня правової освіти державних службовців місцевих органів виконавчої влади» проводяться заняття з питань щодо правового регулювання державної служби, боротьби з корупцією, організації роботи місцевих державних адміністрацій, вивчення та аналізу нових законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України. Зокрема, 25 лютого 2011 року проведено правове навчання з питань вивчення основних положень Законів України «Про засади запобігання та протидії корупції», «Про внесення змін до деяких



законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення» та практику застосування чинного законодавства про боротьбу з корупцією. У навчанні взяли участь працівники апарату облдержадміністрації, інших структурних підрозділів облдержадміністрації.

Аналогічні заходи вживаються на районному рівні.

Облдержадміністрація постійно працює над вдосконаленням кадрової політики в органах виконавчої влади області. Так, 15 вересня 2011 року проведено засідання виїзного тематичного постійно діючого семінару на базі Снігурівської райдержадміністрації для державних службовців 5-7 категорій посад, відповідальних за ведення кадрової роботи, у грудні 2011 року на базі Миколаївського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій. У роботі семінару взяли участь відповідальні працівники облдержадміністрації, управління державної служби Головного управління державної служби України в Миколаївській області. На засіданнях колегії облдержадміністрації 20 липня 2011 року №4 та 25 жовтня 2011 року 5 розглядалось питання кадрової роботи та проходження державної служби. За підсумками засідань колегії головою облдержадміністрації надано відповідні протокольні доручення.

Під постійним контролем облдержадміністрації знаходяться питання підвищення кваліфікації державних службовців. До плану навчання на базі Миколаївського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій обов'язково включаються тематичні лекції з питань законодавства про боротьбу з корупцією та державну службу, які готують відповідні працівники облдержадміністрації, що безпосередньо займаються питаннями запобігання вчиненню корупційних правопорушень.

Протягом звітнього періоду у Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведено низку лекцій, тематичних зустрічей з роз'яснень положень антикорупційного законодавства, правил поведінки на публічній службі тощо. У цих заходах взяли участь секретарі сільських та селищних рад області, слухачі «Школи молодого управлінця», державні службовці структурних підрозділів та апарату облдержадміністрації, райдержадміністрацій, які не підвищували кваліфікацію протягом п'яти останніх років та зараховані до кадрового резерву у 2012 році та інш.

Протягом звітнього періоду місцеві органи виконавчої влади вживали заходів на виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України щодо забезпечення відкритості та прозорості своєї роботи. Зазначену діяльність визначено як невід'ємну складову частину всієї роботи облдержадміністрації щодо подальшого поліпшення соціально-економічного стану та суспільно-політичного клімату в області.



Проводяться «гарячі лінії» на обласному телебаченні за участю голови облдержадміністрації, заступників голови, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації. Зокрема, на обласному телебаченні програми «Запитай у влади», «Розмова на тему»- раз на місяць, «Телевізійні новини Миколаївщини»- щодня. На телеканалі «НІС-ТВ» - програма «Добрий вечір», на телеканалі «Март» - програма «Діалог».

Під час прямих телефонних ліній «Запитай у влади», проведених у минулому році, громадяни мали можливість безпосередньо звернутись до керівництва облдержадміністрації та отримати відповіді чи роз'яснення.

Спільно з регіональним управлінням Голодержслужби України в Миколаївській області проводяться прямі телефонні лінії «Суспільство проти корупції». Протягом 2012 року проведено 2 вищезазначених заходи.

З метою забезпечення відкритості формування та реалізації сталої і зрозумілої громадянам соціально-економічної політики на засідання колегій та нарад обов'язково запрошуються представники засобів масової інформації, які оприлюднюють результати їх роботи у газетах та телерадіопередачах.

Громадяни області мають можливість ознайомитись з розпорядженнями голови облдержадміністрації за допомогою інформаційно-аналітичної системи «Ліга-Закон» та офіційного веб-сайта облдержадміністрації, на якому також запроваджено розділ «Запобігання проявам корупції», де розміщено нормативно-правові акти та інформаційно-аналітичні матеріали антикорупційного спрямування.

Відповідно до затвердженого графіка головою облдержадміністрації та заступниками голови облдержадміністрації із залученням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, правоохоронних та контролюючих органів області проводяться прийоми громадян. На постійному контролі перебуває робота із зверненнями та скаргами громадян, насамперед щодо фактів, які мають ознаки порушень антикорупційного законодавства. Беруться на контроль повідомлення у засобах масової інформації про корупційні та інші протиправні дії державних службовців, проводиться їх перевірка та забезпечується відповідне реагування.

Підвищено роль громадської ради, що діє при облдержадміністрації у частині розширення її участі у виробленні засад державної політики та прийнятті рішень.

Таким чином, стан дотримання антикорупційного законодавства, реалізації заходів, спрямованих на запобігання негативним явищам, пов'язаних з проявами корупції, знаходяться на постійному контролі керівництва обласної державної адміністрації.

Голова облдержадміністрації



М.П.Круглов